Домашнее задание № 1

1. Определите потребность предприятия в основных производственных фондах и объем реализации в n-ом году. Известно, что в предыдущем году объем реализации составил 10 млн руб.; коэффициент фондовооруженности 10 тыс. руб/чел; коэффициент фондоотдачи 0,5 руб./руб. В n-ом году коэффициент фондовооруженности и фондоотдачи увеличился на 5% при неизменной численности рабочих. 

2. [bookmark: _GoBack]Полная первоначальная стоимость фондов 6 млн руб., а срок их службы – 25 лет. К началу четвертого года эксплуатации дополнительно введены ОПФ на сумму 2 млн руб. со сроком их службы 15 лет. Определить остаточную стоимость ОПФ к концу десятого года эксплуатации (от начала эксплуатации) и величину амортизационных отчислений в этом году.
